



Значимая для нас победа!

Анжелика Юрьевна Елоева — учитель осетинского языка и литературы школы - получила Диплом второй степени по результатам межрегионального конкурса учителей родных языков «Мы разные, но равные», организованного Министерством образования и науки республики при содействии Северо-Осетинского республиканского института повышения квалификации работников образования в школе селения Хумалаг. Конкурс является ежегодным, проводится в республике победителя предыдущего года и направлен на укрепление и развитие добрососедских отношений среди народов, проживающих в Северо-Кавказском Федеральном округе. Он призван повысить престиж национальных языков Северного Кавказа и учителей, преподающих эти языки, профессиональное мастерство и социальный статус учителей родных языков. Очередная победа учителя школы делает нас увереннее и сильнее на тернистом пути сегодняшнего образования и сохранения осетинского языка. Поздравляем!

Бзиев Борис, 11 «А» класс

В нашем настоящем слишком много прошедшего...



25 октября замечательной игрой «Что? Где? Когда?» завершился ученический проект по изучению династии Романовых «И другой истории мне не надо» в 11-х классах. Это был настоящий отчёт по изученной теме. Защита индивидуального проекта Арчеговой Агунды «Мода дома Романовых» с танцем императрицы Елизаветы Петровны и загадками, скрытыми в костюме, прошла на «ура». Задания игры заставили команду знатоков пошевелить мозгами. Авторы вопросов, среди которых были и видеовопросы, тоже оказались на высоте. Команда выиграла почти весь денежный фонд клуба, так как лишь один вопрос не покорился знатокам истории Романовых. Необычного формата проект и его защита - не новы для школы. Так старшеклассники доказали, что учиться можно не только из-за оценок. Учителя и учащиеся, есть ещё желающие сделать интересный школьный образовательный проект? Публика (вся школа) ждёт! Ведь такое может происходить только в моей любимой школе!

Бзиев Борис, 11 «А» класс - капитан команды

Классный час о религиозной толерантности



Парк культуры школы в этот день вновь стал местом настоящего паломничества. Здесь встретились миссионеры: представители христианства, буддизма и ислама. Учащиеся 8 «А» класса (кл. рук. Качмазова И.А.) посвятили свой классный час религиозной толерантности. Конечно же, был и раздел о традиционной вере осетин. Небольшими представлениями-презентациями «своей» веры дети доказывали, что нет непреходимых границ между религиями. Есть люди, которые живут в мире и добре и проповедуют мир и добро. А есть другие люди, у которых нет ни национальности, ни религии, ни родины, которые творят зло на планете. Тест на толерантность, который с достоинством прошли ребята в конце своего недетского разговора, дал потрясающий результат: дерево жизни оделось только в зелёные и жёлтые листочки - символы добра и мира, ни одного красного - символа агрессии. Стоит ли опасаться за духовность наших старшеклассников?

Елоева Валерия, 11 «А» класс

Единый урок по безопасности в сети «Интернет»

8 декабря 7,9 и 11-е классы (средняя и старшая группы) приняли участие во Всероссийской контрольной работе Единого урока по безопасности в сети «Интернет». Учащиеся без особого труда зарегистрировались на сайте Единого урока WWW.Единый урок. Дети ответили на 20 вопросов теста. Им было интересно и то, что они сразу узнали свои результаты. Классные руководители, учителя информатики с пониманием отнеслись к необходимости работы по повышению уровня знаний обучающихся в сфере информационной безопасности. Первый день контрольной работы стал результативным. В нём приняло участие 163 обучающихся. Будем ждать результатов участия других классов в Едином уроке.



Тускаева Рита, 11 «В» класс

Неделя толерантности-2018

Эта неделя прошла в школе очень оживлённо. Учащиеся с 6 по 11 класс приняли участие в Неделе толерантности. В этом году гостями школы стали Шотландия (7-е классы), Польша (8-е классы), Армения (9 классы), Индия (10 классы), Коста-Рика (11 классы), а Осетия (6-е классы) очередной раз проявила гостеприимство. Танцы, песни, сценки ежедневно сопровождалась угощениями из блюд национальной кухни представляемой страны. Особенно феерично прошёл в субботу фестиваль «Все флаги в гости к нам!» Переполненный зрительный зал постоянно рукоплескал. Ещё бы: на сцене выступали полубившиеся «артисты» из разных стран и континентов в разноцветных костюмах, изготовленных собственными руками. Такие школьные праздники помогают не только уважать представителей других стран, религий, национальностей, рас, но и сплачивают классные коллективы школы. Так воспитывается в Стране безоблачного детства толерантность в широком смысле этого слова.



Огромный труд вложен в это традиционное школьное событие классными руководителями. Спасибо организаторам Недели и каждому участнику. Ну а для нас, одиннадцатиклассников, это было настоящим праздником прощания с детством. Нам казалось, что мы станцевали лучший танец в мире - костариканский!

Аликова Алина, 11 «А» класс

Деловой завтрак с директором школы

В канун Нового года на Деловой завтрак с директором школы приглашены руководители школ Правобережного, Пригородного и Алагирского районов. Восьмая школа презентует идею очередного проекта «Мобильный учитель-методист - школе 21 века». Директора школ ознакомлены с дорожной картой проекта, а также перед ними выступили мобильные учителя, которые готовы выйти в школы по заявкам руководителей обучать молодых учителей и учителей, испытывающих затруднения в работе, новым педагогическим технологиям. Опытные учителя рассказали о восьми направлениях школьной деятельности, среди которых организация внеурочной деятельности, проектная деятельность, работа с мотивированными детьми, составление урока по требованиям ФГОС и его анализ... Каждый из гостей получил листок с образцом Колеса педагогической успешности, чтобы определить по нему уровень подготовки учителей в начале и в конце проекта. Директора школ должны будут определиться, хотят они участвовать в таком повышении квалификации учителей или нет, и, в случае положительного решения, заключить договор об участии в проекте.



Тебиев Зелим, 11 «Б» класс



